

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO BISO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 812.819

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión No. 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVII

Buenos Aires, martes, 8 de diciembre de 1964

Буэнос Айрес, вторник 8 декабря 1964 года № 776

РОССИЙСКАЯ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

98. ЗАСЛУЖЕННОЕ

УДОВЛЕТВОРЕННИЕ
Часто можно слышать вопрос: чего вы стараетесь, зря теряете время, пишете, пытаетесь, а все время как в стену горох — ни на кого все равно не можете воздействовать, а тем более влиять на события, да еще только нервы себе портите занимаясь этой проклятой политикой. Вот я, например, мой алтарь — это моя семья, мой дом и их процветание, все же прочее меня не интересует, а в особенности эта ваша политика. Лучше бы писали рассказы и очерки, людям было бы приятно читать, да и вам спокойнее. Вдобавок вы говорите, что сотрудничаете бесплатно. Извините, зачем же вы тогда пишете, — не понимаю вас!

Конечно, между сотрудником работающим бесплатно и материалистическим домашним алтарем — целая пропаста: ведь древняя мудрость, что не хлебом едином жив человек как никогда более актуальна, — стоит только оглядеться, как станет совершенно очевидным, что мир сейчас находится в стадии перманентного идеологического конфликта, и что самое удивительное это то, что идеология зачастую превышает материальные соображения. Возьмем хотя бы “коммунистический эксперимент” — во имя “идеи” целый ряд государств, десятилетиями переносит страшную материальную нужду, такую, что у народов нет времени заняться борьбой за свою лучшую жизнь, которой они лишены группой преступных маньяков коммунистической “идеи”. Еще можно как-то понять, когда люди насилием загнаны в жестокую борьбу за существование, которая у них отбывает всяющую потребность в духовной жизни, но совершение невозможно понять психологию тех наших вышеупомянутых собеседников, которые добровольно лишают себя всего духовного, создав “алтарь” в виде узких интересов своей домашне-семейной жизни. По-теперешнему это называется — уйти в быт. И нет такой жертвы, которая не была бы оправдана и принесена для этого самого семейного алтаря. Выражаясь не очень “культурно” это жертвоприношение содержится в формуле: “Хоть бы пес — только бы деньги нес!” В государственных масштабах это выражается тоже весьма известной формулой “Деньги не пахнут”, а потому ‘существование с торгующими людоедами очень даже выгодно и доходно для совокупности всех семейных “алтарей”, имеющихся в государстве.

Журналист, пишущий бесплатно (!) и является антитезой такого миросозерцания, ведя борьбу с рабовладельцами и чекистами в твердой уверенности, что, когда конечная цель будет достигнута, то и семейным “алтарям” лучше станет жить. А потому можно только удивляться, что практикующие идею семейного “алтаря” не считают нужным дать на наше общее национальное дело крохи со своего семейного “алтаря”, чтобы поддержать абонементами или розничной покупкой наши национальные издания, чтобы “оформление” наших печатных органов было бы значительно улучшено, то есть чтобы газета или журнал достигли бы как расширения отделов, так и улучшения набора: ведь даже и статьи бесплатного сотрудника надо напечатать, для чего наборщику надо заплатить, бумагу купить, машины амортизировать и т. д. и т. д.

Бесплатному сотруднику, не получающему никаких материальных выгод, уготовано, однако, чувство величайшего удовлетворения, когда ему дана возможность увидеть, что его высказывания нашли свое подтверждение в фактах.

Поговорим теперь о “сталинизме” и о “хрущевизме”. Когда Сталин неудержимо зверствовал, проводя интегральную колективизацию, устраивал с помощью Хрущева искусственный голод в Малороссии, наполняя лагеря раскулаченными крестьянами; когда Сталин создал культ своей личности, заставляя посредством страшного террора своих жертв прославлять себя; когда Сталин продолжал совершать целый ряд преступлений против человеческой личности — мы неустанно и энергично его разоблачали. Значительная часть прогрессивного человечества отказывалась верить нашим разоблачениям, то есть, как это принято выражаться, “мирская совесть” молчала, хотя прогрессисты всех мастей и выступали в те времена против фашизма и нацизма, то есть диктатуры, ратуя за Свободу, Равенство и Братство, за права Человека и Гражданина, за пресловутую “четырехвостку” и прочие ложно-слашивые лозунги. А если они и возмущались, в меру, однако, “ликвидацией” старых большевиков, соратников Ленина по всероссийскому погрому, а также и высокопоставленных советских сановников военных и штатских, то нас трагическая судьба этих живодеров не только не сгорчала, но мы находили, что они все-лишь получают заслуженное возмездие и Сталин невольно творит правосудие.

Мы, конечно, ошиблись желая смерти Сталина, видя в этом облегчение нашему народу. Если бы Сталин пожил еще пару годков, то он немало бы еще “ликвидировал” врагов народа, то есть и наших врагов, в том числе и Хрущева. На XX съезде партии Хрущев “разоблачил” Сталина перед общественным мнением Запада, а также и перед советскими рабами. Разве не было тогда удовлетворением читать в сов. прессе то, что мы сами твердили в течение 29 лет сталинской диктатуры?! Мы не только имели удовлетворение, но и торжествовали перед прогрессистами всего мира, которые отказывались верить нашим разоблачениям! Конечно, хотя мы и имели удовлетворение и даже торжествовали, но это было всего лишь частичным, так как советская власть не рушилась окончательно и все ее палачи во главе с Хрущевым не понесли заслуженного наказания, тем более, что Хрущев разоблачил преступления Сталина против партийцев, не высказав ни малейшего сожаления и раскаяния в убийстве и в устройстве нищенского существования широких беспартийных слоев российского народа, за который мы имененно и ратуем.

Разоблачив сталинизм, Хрущев организовал “хрущевизм” и создал культ своей личности. Народ оказался до того запуганным Сталиным, что Никита смог управлять диктаторски даже значительно ослабив террор. Мы пристально присматривались и изучали его “мероприятия” и вновь доказывали всем западным прогрессистам ошибки и преступления Хрущева и его правящих сотоварищ, в том числе Брежнева, Косыгина, Микояна и прочих уголовных преступников.

Крах кукурузного предприятия; крах освоения целины; массовые закупки зерна и продовольствия за границей; катастрофическое положение промышленности; политическая авантюра на Кубе; разбазаривание народных денег на про-

Вяч. Павлович

МОСКОВСКОЕ ДЕЙСТВО И МЫ

События в СССР — падение Хрущева, таят в себе, как это ни покажется парадоксальным, серьезную опасность для эмиграции: утерять непримиримость и вновь заскользить влево. Может быть, теперь, как никогда и нужно об этом говорить...

Позволю высказать предположение, почти уверенность, что главной причиной смены правителей явилась не союза Хрущева с Китаем, не насаждение культа личности, не неудачи на сельскохозяйственном фронте и в промышленности (во всем повинен не Хрущев с Аяксом Аджубеем, а политбюро в целом, именуемое Президиумом), но остро и вдруг осознанное, как катастрофическое, внутриполитическое положение при одновременной неблагоприятной международной ситуации. Нервы стали сдавать.

Сперва о международной ситуации. Нравится ли кому, нет ли, но в США, делающих погоду, победил, так сказать, принцип сосуществования. Однако, подсчитаем голоса: сорок два миллиона высказались за Джонсона, за платформу, уже временем освоенную и привычную; двадцать семь миллионов отдали голоса Гольдватеру, стержнем программы

паганду и на колоссальные займы возможным своим попутчикам; шутовство и хамское поведение во время заседаний Объединенных Наций; житье во дворцах и катание всей семьей по границам и т. д. и т. д. И, казалось, что наши слова были как в стену горох и все прогрессивное человечество продолжало нас считать неудачниками, выброшенными за борт замечательного советского прогресса и строительства. Такое отношение, однако, вовсе нас не смущало и мы продолжали исполнять наш долг так, как нам казалось необходимым.

И, вдруг, совсем неожиданно вновь наступил для нас период удовлетворения в сознании правильно исполненного долга: сотоварищи Хрущева по всероссийскому ком. бандитизму объявили “дехрущевизацию”, обвинив своего обожаемого еще вчера друга как раз в том, в чем мы его обвиняли в течение его десятилетней диктатуры! Разве это не восхитительно?!

Получив подобное удовлетворение, хотя мы ничего не заработали, никак не украсили наших “семейных алтарей”, мы еще раз получили подтверждение, что мы не являемся пищеварительной кишкой, всего лишь переваривающей блага окружающего нас “быта”. А потому мы снова продолжаем скорбеть за все темуки, которые перенес наш народ-страдалец за долгие годы хрущевской диктатуры и которые он все еще продолжает нести, муки, к которым все прогрессивное человечество выказывает и продолжает выказывать полное равнодушие с примесью презрения, продолжая восторгаться хрущевскими достижениями и его “миролюбием” в осуществлении существования.

В ожидании того светлого дня, когда наступит конец не очередному тирану или группе советских олигархов, а всей советской системе, причем не имеет особого значения, доживем мы или не доживем до этого конца, важно чувствовать сознание исполненного долга и иметь веру, именно настоящую веру в то, что такой день непременно наступит рано или поздно и что тогда наша Идея воплотится материально...

2.11.64. НИКОЛАЙ КРЕМНЕВ

которого, новой и впервые провозглашенной так отчетливо и смело, и, которую дискредитировать левой прессе не удалось, являлся явный и деятельный антисоциализм и антикоммунизм. А сорок шесть миллионов... промолчали и к урнам не пришли. Каждый вправе спросить, но что же думают о Гольдватере, вернее — о консерваторах, эти молчальники? И что значит тот факт, что Джонсона пожелала лишь одна треть из имеющих право голосовать?

Джонсон политик решительный, ловкий и дальновидный (Гольдватер — идеалист, почти Дон-Кихот). Не думаю, что в упоении победы Джонсон не посчитается со значением этих двух ему неприятных цифр: 27 и 46, которые, если сложить, составят 73 миллиона голосов, не поддержавших “тиket”, программу сегодняшнего триумфатора.

И вот, как раз, эти-то цифры неприятны и устрашают и большевиков*. Устрашают и цифры, и то давление, которое не может не оказывать влияния на психику и поведение президента, который, надеюсь, имеет должное представление о победе Пирра. Что ни говорите, а мир движется все же вправо всюду.

Но обратимся к главному, к внутренне-политическому положению СССР. Конечно и Хрущев, и Суслов с Брежневым-Косыгиным прекрасно знали, что русский народ (как и народы сателлитов) встает с колен и уже грозит перейти в наступление (о том знал и Сталин; проштудируйте внимательно материалы XIX съезда партии). Но они не знали, а кое-кто хотя знал, да боялся в том признаваться, не знали что народ окажется способным перейти к действиям так скоро и дружно. Внимательно следившие за событиями в СССР, видели, что в стране “победившего социализма” ширятся голодные бунты, протесты и демонстрации, что и рабочие и крестьяне, зажигаясь в тиски до отказа, отказываются честно работать, портят продукцию, снижают выработку, волны. Некоторые из нас слыхали и о большем: в городах и крупных промышленных центрах, например, в Кемерово и в Новочеркасске (большой павловостроительный, а вероятно, и пушечный завод), уже стреляют по демонстрантам; что войска не хотят открывать огонь, офицеры кончают самоубийством и им на смену приводят наших старых знакомцев янычар-китайцев (расстреливающих не только взрослых, но и детей). Что люди бегут с целины и покидают тысячами, десятками тысяч заводы, совхозы и колхозы. Что молодежь, новое поколение, неустанно стыдит своих малодушных отцов и бесстрашно переходит в оппозицию к советчине (пользуясь случаем отметить роль комитета “Радио Свобода”, в своих еженедельных сводках дающего ценную информацию). По многим данным волна протестов и возмущения взметнулась этой осенью, как девятый вал, на неожиданную высоту... Суслов с компанией сообразил, что необходимо лавировать и лавировать быстро и осторожно, потому что обстановка оказалась чрезвычайно сложной. Хрущев перед лицом возникшей опасности они уже не доверяют, зная его за человека азартного, который

*) Воинственные речи Малиновского, как и его три супер-ракеты на Красной площади и одновременные заверения Кремля о мирной политике — буффона и камуфляж слабости.

больше надеется на авось, да на себя; на то, что он, ле, рубаха-парень, свой в доску и сумеет утихомирить стихию сам. Но Хрущев видел только стихию..

Может быть, он и был в какой-то степени прав, да не учтивал существенного (Суслов умнее его, видит и существенное) явления, еще неизвестного в истории: между народом и рубахой-парнем выросла непроницаемая стена, не поддающаяся "перековке", угрозам и уговорам, твердолобый коллектив в одиннадцать миллионов партийцев, новый класс больших и малых сатрапов, жестоких, безнравственных, некультурных, ленивых. Переначинать их Хрущев не сумел; мозговой черепок Никиты не мог вместить тонкостей ленинизма и азиатской хитрости Сталина. А когда ему, наконец-то, растолковали положение, дело было 14 октября, "рубаха-парень" размяк и при всем честном народе, так сообщал А. Ростов в "Нашей стране", расплакался... Что Хрущев был со слабиной и не на месте, показывает, как он дал себя арестовать: в Сочи привлекли чекист и главу партии и правительства без сопротивления втиснули в самолет и доставили, как овцу, в Москву.

Новым вождям кажется, что они скорее и лучше справляются с трудностями "девятого вала" и оседают или договарятся с новым классом, потому что у них, у нынешних вождей, все же больше и ума и... сродства; взгляните на портреты Малиновского — сущего мясопотама, на Брежнева, которого аноним оттуда "Гаврилов" уже характеризовал, как "стареющего разработника", на Минояна — предателя по призванию. Будет ли проведена чистка партии и что предпримут с хамом сталинской выучки, гадать отказываюсь.

А вот, пока что, клика лавирует. Уже объявлено об ограниченной роли "органов", о лучшем "планировании" легкой промышленности, об увеличении "приусадебных" участков — конкурентах колхозам, о развитии "инициативы" населения (что сие значит?), о вежливом не по-мужски и внимательном отношении к рабочему на производстве и к покупателю (а заодно и к Хрущеву, которого хотят судить открытым судом и выбросить на свалку, как труп дохлой кошки). В столице и, вероятно, в других городах и поселках выдают муку (через домовые комитеты) и продают давно невиданный белый хлеб, иначе — американскую пшеницу, поначалу запрятанную в амбары мобилизационного запаса. Всего лишь первые шаги, завтра услышим и другое, хотя многое, касательно преторианцев, пойдет без огласки.

И есть все основания опасаться, что в эмиграции предстоящая и понуждаемая тяжелым положением "демократизация" будет воспринята, как эволюция в сторону либерализации и раскрепощения (у иностранцев это обязательно случится и вызовет телячий восторг). Можно опасаться, что уступки народу, которые неизбежны, прикроют от наших взоров верное представление о событиях, исказят мысли, желания и требования народа, который почувствовал близость конца постылой советчины.

Среди нас слишком много путников. Одни ждут не дождутся десталинизации, панацеи от всех бед, другие — свободы творчества, ибо (признаюсь, и сам не понимаю): "повсюду на земле эксплуатируют, грабят и режут, и потому будем честны: признаемся, что мы кварты" (К. Померанцев в "НРС"), третьи — вновь конституции — не соображая, что главное зло и камень препятствия — состояние умов одиннадцати миллионов нелюди, воспитанной на звериной ненависти, полной пренебрежения к человеку.

Сусловым предстоит борьба, так сказать, на два фронта: против произвола партийцев, силы немалой, и против разбушевавшейся стихии. Однако успокоить народ, пока не будет распущена большевистская партия и всех ее членов не объявит вне закона, или вернее — не поставят в рамки закона, не удастся. На подлинную революцию сегодняшние преемники Хрущева не пойдут. Но лавировать, повторю, они будут.

Эмиграция держит в решающие месяцы экзамен трудный и, как показало прошлое, чреватый для путников трагическим концом. Возможно, что нас в лагере непримиримых останется немногого. Черт с ними, путниками, пусть переходят по другой бок баррикад. История им этого не простит.

17 ноября 1964 г. Вяч. Павлович

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПРОПАГАНДА В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ

Нам пишут из Нью Йорка:

В 1961 году президент Кеннеди отменил существовавшие в Соединенных Штатах с 1948 года правила, ограничивавшие ввоз коммунистической пропаганды литературы и дававшие американской почте право вскрывать и, в некоторых случаях, уничтожать посылки с этой литературой.

Это решение президента вызвало недовольство в Конгрессе и в 1962 году обе законодательные палаты одобрили действующий до сих пор закон, сохраняющий за почтовым ведомством право вскрывать посылки с пропагандой литературы. В случае установления, что посылка содержит коммунистический пропагандный материал, почта уведомляет адресата и запрашивает его, желает ли он получить посылку. Когда ответ оказывается утвердительным, посылка доставляется адресату. В случае отрицательного ответа или отсутствия ответа, коммунистическая пропагандная литература уничтожается.

Закон делает исключение для университетов, научных учреждений и т. п., которые могут получать всю присыпанную им из коммунистических государств литературу беспрепятственно. Кроме того, любая коммунистическая литература может быть куплена в магазинах, торгующих советскими и другими коммунистическими изданиями.

Защитники свободного ввоза коммунистической литературы в Соединенные Штаты всегда, однако, протестовали против любого ограничения этого ввоза, ссылаясь на существующую в стране "свободу мысли и печатного слова". Неский Лейф Хейльберг, проживающий в Сан Франциско, предъявил там в суде иск, поддержанный Союзом защиты гражданских свобод. Он обратился к суду с просьбой признать, что закон 1962 года, ограничивающий свободный доступ коммунистической пропаганды в Соединенные Штаты, противоречит конституции.

Суд, рассматривавший этот иск, единогласно удовлетворил этот иск, после того, как представитель почтового ведомства показал, что почта имеет список 7000 человек, проживающих в Сан Франциско и выразивших желание получать коммунистическую литературу. Суд указал в своем решении, что он был "смущен" существованием этого списка.

По сообщению "Нью-Йорк Таймс", который поддержал решение суда передовой статьей и высказался за отмену закона 1962 года, с 1-го января 1963 г. и до осени 1964 г. почта установила получение посылок, содержащих 75 миллионов экземпляров коммунистических пропагандных изданий. Из них 31 миллион были адресованы лицам и учреждениям, которые, на основании закона, имеют право получать коммунистическую пропаганду без ограничения. Свыше полутора миллионов экземпляров были доставлены лицам, выразившим желание получить посылки с пропагандным материалом.

Почтовое ведомство сообщило, что оно, несмотря на решение суда о признании закона 1962 года неконституционным, будет выполнять предписания этого закона до его отмены.

ЭМИГРАНТСКОЕ "МИРНОЕ СОСУЩЕСТВОВАНИЕ"

Нам пишут из Нью Йорка:

"Мирное сосуществование" некоторых американских граждан русской национальности и некоторых русских эмигрантов с существующим в Вашингтоне представительством советской "Международной книги", принадлежащим русскому эмигранту В. П. Камкину, продолжается.

"Новое Русское Слово" напечатало объявление фирмы Камкина о том, что в Рочестере, в штате Нью-Йорк, при содействии основанного русскими эмигрантами общества "Литература и Искусство", состоится "грандиозная выставка-продажа русских книг и художественных изделий", на которой будет выставлено "более 2.000 образцов книг на русском, украинском и других языках" и будут показаны изделия Хохло-

мы и Налеха, советские "сувениры к 150-летию Тараса Шевченко" и проч.

ХИРОТОНИЯ ПРОТ. КОВАЛЕВСКОГО

Нам пишут из Сан Франциско:

В русском православном Св. Скорбященском соборе, архиепископом Иоанном (Максимовичем) и румынским епископом Феофилом была совершена хиротония приехавшего в Калифорнию из Франции протопресвитера о. Евграфа Ковалевского, который принял монашество и возведен в сан епископа с двойным именем Иоанна-Нектария.

Архиепископ Иоанн совершил эту хиротонию на основании предоставленного ему Синодом Рус. Зарубежной Церкви права управлять существующими во Франции французскими православными приходами "по своему усмотрению". Двойное имя нового епископа, который, после хиротонии, вернулся в Париж, объясняется тем, что французские православные приходы, которыми он будет управлять, совмещают православные догматы с западным, латинским обрядом.

Б. З. БУРУЛДИНОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

В Фармингдейле, в штате Нью-Джерси, скончался духовный глава Донских калмыков-эмигрантов Бакша Зодба Бурулдинов.

ПРЕЕМНИК ПОЛК. МЕЛЬНИКА

Нам пишут из Мюнхена:

После состоявшихся в Люксембурге похорон скончавшегося в Кельне главы Организации Украинских Националистов, полк. А. Мельника, там же состоялось собрание возглавителей этой организации. Оно постановило созвать в течение года съезд украинских националистов-эмигрантов для избрания постоянного преемника покойного и возложить временное руководство организацией на Олега Штуль-Ждановича.

НЕУДАЧИ КАЗАКИЙЦЕВ

Нам пишут из Нью Йорка:

Как сообщила "Наша Страна" (24-го ноября 1964 г.), проживающий в Финляндии кубанский казачий деятель, сотник В. В. Черешнев, опубликовал от имени прекратившего свое существование Общеказачьего Центра обращение к казакам и призвал их в этом обращении к участию в съезде, который должен состояться 26-го декабря с. г. для создания Общеказачьего Представительства.

"Наша Страна" высказала предположение, что это обращение В. В. Черешнева было вызвано маневром "казакийцев", сторонников "независимой Казакии", руководимых инж. В. Глазковым.

Это предположение оказалось верным. После того, как обращение В. В. Черешнева привело к возражениям, исходившим от сторонников связи казачества с Россией, "Новое Русское Слово" опубликовало письмо одного из руководителей кубанских сепаратистов в Соединенные Штаты, Т. Еременко.

Первая часть этого письма посвящена утверждению, что производившиеся казаками-эмигрантами выборы казачьих войсковых атаманов за рубежом незаконны, что законные выборы атаманов перестали быть возможными после того, как "казачьи республики были оккупированы коммунистическими пришельцами с Севера, а казачий народ подвергся массовому уничтожению" и что выборы атаманов за рубежом — "преступное самозванство, породившее всеобщий раздроб".

Во второй части письма Т. Еременко написал, что опубликованию обращения В. В. Черешнева предшествовали его переговоры с инициаторами созыва съезда, которые "решили попытаться образовать единый политический центр в Соединенных Штатах по защите казачьих интересов и активизации борьбы за свободу и право быть независимым хозяином на своей казачьей земле".

По соображениям, о которых Т. Еременко умолчал, созыв съезда был поручен В. В. Черешневу и сотнику Ковалеву, но они сделали не то, чего от них ожидали инициаторы съезда — казаки сепаратисты. "В выпущенном обращении, — сказано в письме Еременко, — они вдруг заговорили о пресловутом Общеказачьем Центре и об его несуществующих заслугах, а самому съезду в основу положили дикое условие — без уклона в политику".

Письмо заканчивается предъявлением Черешневу и Ковалеву требования объяснить такое содержание обращения и

ПРАЗДНОВАНИЕ СТОЛЕТИЯ ОСНОВАНИЯ ВИЛЕНСКОГО ВОЕННОГО УЧИЛИЩА

Одним из последних событий, произведших большое впечатление на русскую эмиграцию в Париже — было празднование 100-летия основания Виленского Военного Училища.

Несколько месяцев тому назад Виленцы выпустили прекрасно изданный том истории своего училища. Если эта книга знакомила эмиграцию с Виленским Военным Училищем в плане историческом, то церковное празднование, происходившее 15 ноября в Храме св. Серафима Саровского в Париже знакомило эмиграцию с душевным и идеальным служением оставшихся воспитанников главного Виленского Училища.

После Божественной Литургии Виленцы выстраиваются у дверей Храма. К этому моменту призывают Их Императорские Высочества Государь и Великий Князь Владимир Кириллович и Государыня и Великая Княгиня Леонида Георгиевича, встреченные многолетним Начальником округа Корпуса Императорских Армии и Флота во Франции Капитаном Жовтоног и его супругой.

Руководитель Парижского Маяка Виленцев Полковник Серебряков подает команду: "Г. г. Офицеры" и подходит с рапортом. Их Высочества направляются в Храм.

Начинается торжественный молебен. Настоятель Храма о. Леонид проникновенно произносит слова молитв. Прекрасно поет хор.

О. Леонид молится о здравии и долголетии Государя и Великого Князя Владимира Кирилловича, Государыни и Великой Княгини Леониды Георгиевны и Государыни и Великой Княжны Марии Владимировны, об упокоении в Бозе почивающих Императоров Александра Первого и Николая Первого и Великого Князя Константина Константиновича и о всех Виленцах и их командах на поле брани убиенных и в мире почивших.

Молебен заканчивается Многолетием Великому Князю, Великой Княгине и Великой Княжне и всем находящимся в живых Виленцам.

Их Высочества отходят влево. Капитан Жовтоног представляет Их Высочествам всех подходящих. Представления закончены. Их Высочества направляются к выходу из Храма во двор. Раздается вновь команда Полковника Серебрякова: "Г. г. Офицеры".

Их Высочества провели некоторое время среди окружающих Их офицеров и их семейств и выразили Свое сожаление, что не могут присутствовать на завтраке Виленцев. Великий Князь и Великая Княгиня прошли к ожидающей Их машине, за рулем которой сидела дочь Полковника Серебрякова (французский доктор права и политических наук) и отбыли к Себе сопровождаемые добрым напутствием Настоятеля Храма и Виленцев.

Такие встречи и такие приемы Великокняжеской Четы оставляют незабываемое впечатление, ибо они рождают взаимопонимание, близость и единство, что вместе взятое не только создает прочный фундамент нашей идеи, но и сглаживает и одолевает многие препятствия на пути к реальному воплощению нашей национальной идеи в жизни.

Слава Виленцам!

А. З.

угрозой, что, в случае непредставления ими требуемого объяснения, "порученная им акция будет всеми рассматриваться, как новая попытка ликвидировать старую и угробить всякую вообще борьбу с коммунизмом".

ЦЕРКОВНАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ В МОСКВУ

Нам пишут из Нью Йорка:

Отсюда вылетела в Москву делегация духовенства существующего в Соединенных Штатах экзархата Московской Патриархии. Делегация возглавлена епископом Бруклинским Досифеем, в прошлом — одним из членов не входивших в Русскую Зарубежную Церковь православной митрополии в северной Америке, несколько лет тому назад перешедшим в юрисдикцию Московской Патриархии.

Делегация приглашена в СССР патриархом Алексием и состоящим при нем Синодом. Ее пребывание в СССР продолжится две недели.

БЕССМЕРТНЫЙ ПЕРВЫЙ ПОХОД ДОБРОВОЛЬЦЕВ НА ЮГЕ РОССИИ

(К ПРАЗДНОВАНИЮ ЕГО ГОДОВЩИНЫ ОТДЕЛОМ РОВС-а В АРГЕНТИНЕ
29-го НОЯБРЯ 1964 г.)

Мы отмечаем ныне 46-й минувший год от начала подвига Добровольческой армии на Юге России. Вспомним же, в каких исключительных обстоятельствах возгорелся этот очаг геронической борьбы — Белой Борьбы за восстановление живого, верного и светлого ЛИКА нашего Отечества.

Очаг, возникший по почину и призыву ген. Михаила Васильевича Алексеева — возжечь светочь среди тьмы, охватившей всю Россию! — Россию, обезумевшую тогда в революции 1917 г.

Не много было тех, кто мог, по времени и месту, услышать; и совсем уже мало таких, которые, услышав и отозвавшись призыву, — сумели преодолеть бесчисленные затруднения и опасности пути и пробраться... да, приходилось тогда именно пробираться верным сыном Родины, по обещенной земле предков, пробираться, говорю, в исторические казачьи земли былой Русской Воли и Приполя.

Но и туда докатилась Черная Беда: гибнет благороднейший Донской атаман генерал Каледин...

И вот, 22-го февраля 1918 года, из низовьев Дона, у Ростова — выходит в Кубанские степи — Диковинный отряд — ничтожный числом, слабо вооруженный, едва одетый и никак не снабженный, и с боем идет, окруженный со всех сторон бушующей вражьей стихией — Куда? — В неизвестность! С чем? — С одной-единой драгоценностью — трехцветным знаменем Национальной России!

В те страшные дни нигде, над необыкновенными просторами павшей нашей Родины — не реял больше ее Отечественный Стяг. Нигде — кроме единого места — над ставкой генерала Корнилова, ведшего этот отряд последних верных.

Ужасен был весь 80-дневный, 1.300-верстный поход, кружась между Доном и Кубанью, сторонясь и избегая железнодорожных линий с красными бронепоездами. Тот зимний поход-войн, в котором легендарный генерал Марков со своим авангардом проявлял чудеса находчивой храбрости в самых безвыходных, казалось, положениях, а в середине походной колонны бойцов — тянулся на версты обоз раненых, больных, жен и изнемогавших стариков.

На подходах к Екатеринодару, к этой едва 5.000-ной одинокой армии Добровольцев, присоединяется 3.000 верных Кубанцев, выведенных молодым блестящим генералом Покровским, но и у него "обоз" — с многочисленной, не вполне еще оздоровившей от угла революции Войсковой Кубанской Радой.

В этих осложненных обстоятельствах, в отчаянном приступе на Кубанскую столицу, занятую большими силами красных, гибнет сам суворый, неустрашимый и пылкий Корнилов, а также и благородный командир бессмерт-

ных корниловцев — полковник Некинцев. В такой критической обстановке в командование вступает искуснейший и твердый в бою генерал Деникин, и с честью выводит потрясенных гибелюю вождей храбрецов из отчаянного положения, — опять к Дону, — в наступающее там затишье с генералом Красновым, в связи с прибытием к Ростову германцев, оккупирующих Украину, и благодаря пробуждению у донцов исконного их казачьего духа.

А всего за неделю перед тем, как гром из ясного неба — в самый критический момент для Новочеркасска, в который уже врываются с севера красные части, — появляется неизвестный до того геронический отряд добровольцев — и спасает Донскую столицу, — в яркий, ставший всем вдвойне светлым и радостным — пасхальный, весенний день!

Этот новый Белый отряд — в 1500 отборных воинов да еще с 4-мя орудийными взводами, — от конно-горного до гаубичного, — его начальник непоколебимый Рыцарь полковник Михаил Гордеевич Дроздовский, преодолев все невероятные препятствия, сформировал и вывел из Ясс, на заглохшем и угасавшем Румынском фронте, а затем в семь недель провел через весь бурливший юг России — до Дона, идя тоже в неизвестность!

Обе эти основные Белые добровольческие группы счастливо соединяются за Доном у станицы Мечетинской, и через 3 недели, едва вздохнув и переформировавшись под командой ген. Деникина решительно покидают донское затишье и бросаются, в виде подобия организованной армии, — в свою бессмертную тридцатимесячную кампанию за освобождение Родины от красной нечисти...

Мы знаем, — Бог не дал нам конечной победы, но ведь и спас от конечного поражения: светочь, возженный в невиданном походе едва тысячам жертвенных храбрецов — не угас! Он разгорелся в незабываемое Белое пламя, которое пронеслось огненным сполохом над всем югом России, разбрасывая искры трепетной надежды по всем просторам Родины нашей, полоненной тьмой, И... унесен в сердцах 150-тысячной громады беспримерной по размерам и образцовой подготовке — крымской эвакуации, которая совершена под трехцветным национальным флагом — светлой мысли и волей последнего нашего Главнокомандующего Божией милостью Генерала Петра Николаевича Врангеля.

И вот ныне, — 44-й уже год, как мы бережем для Отечества наши знамена, и в каждую годовщину кличем: Слава павшим! Да жива будет, возрожденная наша Великая Родина!

Мстислав Титов
Военный Инженер Полковник

ПОСЫЛКИ В СССР

"INCOMPORT" - Avda. CORDOBA 1345 - T. E. 42 - 2628

ЕДИНСТВЕННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ФРАНЦУЗСКОЙ ФИРМЫ SICOMEH
ОТПРАВЛЯЕМ ПАКЕТЫ ПРЯМО ИЗ ФРАНЦИИ В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

Лучшие французские материи и товары

ПОЛУЧАТЕЛЬ НИЧЕГО НЕ ДОПЛАЧИВАЕТ!

С АБСОЛЮТНЫМ РУЧАТЕЛЬСТВОМ!

Посылки до 20 кг.

ДЕШЕВО И СКОРО!

Доставка 3-4 недели.

С ОБРАТНОЙ РАСПИСКОЙ ПОЛУЧАТЕЛЯ!

Магазин и контора открыты ежедневно от 9 до 13 и от 15 до 19 часов

По субботам — от 9 до 14 час.

РУССКИЙ МАГАЗИН

"INCOMPORT"

AVENIDA CORDOBA 1345

T. E. 42 - 2628

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ЗАГРАНИЧНЫЕ ТОВАРЫ:
ФРАНЦУЗСКИЕ ДУХИ, РАДИО-ТРАНСИСТОРЫ, ЧАСЫ, ИГРУШКИ и пр.
ПОКУПАЕМ РУССКИЕ КУСТАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КАРТИНЫ

СТОЛЕТИЕ СУДЕБНЫХ УСТАВОВ ИМПЕРАТОРА АЛЕКСАНДРА II 20-го НОЯБРЯ 1864 г. — 20-го НОЯБРЯ 1964 г.

20-го ноября (ст. ст.) 1864 года был опубликован Высочайший Указ Правительствующему Сенату:

"По вступлении на Прародительский Престол одним из первых Наших желаний, всенародно возвещенных в Манифесте 19 февраля 1855 г., было: "Правда и милость да царствуют в судах".

С того времени среди других преобразований, вызванных потребностями народной жизни, Мы не переставали заботиться о достижении упомянутой цели посредством лучшего устройства судебной части и после многосторонних предварительных работ во 2-м отделении Собственной Нашей Капцелярии 29 сентября 1862 года утвердили и тогда же повелели обнародовать во всеобщее сведение Основные Положения преобразования этой части".

"Составленные в развитие сих основных положений особо учрежденою Нами Комиссией проекты уставов — ныне подробно обсуждены и исправлены Государственным Советом".

"Рассмотрев сии проекты, Мы находим, что они вполне соответствуют желанию Нашему водворить в России суд скорый, правый, милостивый и равный для всех подданных Наших, возвысить Судебную власть, дать ей надлежащую самостоятельность и, вообще, утвердить в народе Нашем то уважение к закону, без которого невозможно общественное благосостояние и которое должно быть постоянным руководителем действий всех и каждого от высшего до низшего".

"Вследствие сего, признав за благо утвердить составленные и рассмотренные в таком порядке: 1) Учреждение судебных установлений, 2) Устав Уголовного Судопроизводства, 3) Устав Гражданского Судопроизводства и 4) Устав о наказаниях, налагаемых Мировыми Судьями — и препровождая означенные законоположения в Правительствующий Сенат, повелеваем ему сделать надлежащие распоряжения для их обнародования. Порядок приведения их в действие будет неотложно за сим особо Нами указан".

"Призываю благословение Всевышнего на успех этого великого дела, Мы радостно выражаем надежду, что намерения Наши осуществлятся при ревностном содействии Наших верноподданных, как каждого отдельно, так и в совокупном составе обществ, сословий и земств, на новых основаниях образуемых".

На подлинном Собственном Его Императорского Величества рукою написано:

А Л Е К С А Н Д Р

Задуманная и осуществленная организация русского суда по Уставам Императора Александра II обладала исключительной ясностью и простотой архитектурных линий. "Учреждение Судебных Установлений" — это непревзойденный памятник построения суда в стране, занимающей одну шестую часть земной суши, в которой поистине не заходит солнце. Россия никогда не была тюрьмой народов. Опыт безумных последних 47-ми лет показал нам, что Россия — необычайной силы социальный организм, в котором все связано и все срослось в какое-то гранитное целое.

Единство России, как экономического, культурного и духовного целого, дало возможность создать единый суд. Притом суд был построен так, что наиболее совершенные и окончательные его формы устанавливались там, где наиболее прочны были государственное и национальное сознание и культурная высота народа. Если на некоторых окраинах государства давались менее совершенные формы суда, в частности, не применялся суд присяжных заседателей, то это лишь в силу временных и переходящих условий. Там, где остро сталкивались различные национальности и где была опасность, что на этой почве могут быть в суде присяжных нарушены начала справедливости, там суд присяжных считался несвоевременным, но

это не значит, что определенная группа населения и определенные местности лишались такого суда навсегда. Суд с участием присяжных заседателей постепенно вводился на всей территории России. Учреждение Судебных Установлений создавало единство суда при разнообразии местных его установлений.

Единство суда для всей Империи определялось тем, что вся система судебных установлений венчалась единым Кассационным Судом, которым являлся Правительствующий Сенат — это генеральное создание Петра Великого. Являясь верховным блюстителем законов, Сенат наблюдал за их правильным применением. Единство кассационной инстанции, привезенной окончательно толковать закон, было средством правового воспитания народа.

Судебные уставы, возлагая на судей обязанность толковать законы даже "в крайнем случае" по общему смыслу их, окончательное их толкование предоставили единому в Империи Правительствующему Сенату, жалобы на который "не приемлятся".

Русский Император, при всей полноте своей самодержавной власти, никогда не мыслил об отмене решений Правительствующего Сената и подчиненных ему мест. Правительствующий Сенат, являясь хранителем законов, следил за однообразным их применением и за соблюдением всеми судебными органами "обрядов и форм судопроизводства".

Это единство суда было самой ценной основой всего судопроизводства. Система Судебных Установлений была совершенно ясной и простой.

Ст. 1. — Власть судебная принадлежит: Мировым Судьям, Съездам Мировых Судей, Окружным Судам, Судебным Палатам и Правительствующему Сенату, в качестве верховного кассационного суда. Судебных Палат было 14: Барышевская, Виленская, Иркутская, Казанская, Киевская, Московская, Новочеркасская, Одесская, Омская, Петербургская, Саратовская, Ташкентская, Тифлисская и Харьковская. Окружных Судов было всего — 110.

Ст. 2. — Судебная власть означенных в предшествующей статье установлений распространяется на лиц всех сословий и на все дела как гражданские, так и уголовные.

Ст. 4. — Ведомство Мировых Судей и их Съездов, а также Окружных Судов и Судебных Палат ограничивается особыми участками и округами. Ведомство Правительствующего Сената в отношении к судебной части распространяется на всю Империю. Мировой Судья — судья единоличный, Съезды Мировых Судей, Окружные Суды, Судебные Палаты в составе трех судей, Особое Присутствие Судебной Палаты в составе четырех судей и трех сословных представителей, Правительствующий Сенат по Отделению в составе трех, по Центральному в составе пяти и по Общему Собранию в 1917 году в составе 38 сенаторов.

Ст. 6. — Для производства следствий по делам о преступлениях и проступках состоят Судебные Следователи.

Ст. 7. — Для определения, в уголовных делах, винны или невиновности подсудимых, к составу судебных мест, в случаях, означенных в Уставе Уголовного Судопроизводства, присоединяются Присяжные Заседатели.

Ст. 8. — Для надзора при судебных местах состоят Обер-Прокуроры, Прокуроры и их Товарищи.

Ст. 9. — Предметы ведомства и порядок действия судебных установлений и лиц прокурорского надзора определяются в Уставах Уголовного и Гражданского Судопроизводства и в Учреждении Судебных Установлений.

Необходимо отметить, что присяжные "присоединяются" для определения в уголовных делах "винны или невиновности" и в этом особенность русского суда. Не факты в центре суда, а вопрос виновности.

Константин Николаев

При. Повер. Председатель Объединения Русских Юристов б. ДиПи в Америке.

(Продолжение следует)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Всем поддержавшим меня в постигшем горе, — приношу глубокую благодарность. Да хранит вас Бог и да воздаст Он вам сторицей!

Н. А. Стакевич

Австралия под угрозой войны

10-го ноября тек. года премьер Австралии сэр Роберт Мензис на чрезвычайном заседании федерального правительства произнес речь, в которой изложил и резко подчеркнул “стремительное изменение программы защиты Австралии на предстоящие три года”. Эта речь настолько серьезна и тревожна по своему содержанию, что невольно привлекает к себе пристальное внимание.

Вот основные моменты этой речи:

“Сейчас мы переживаем положение, подобное военному. Австралия должна быть готовой ко всему, учитывая политику и действия Индонезии, рост коммунистического влияния и военные действия в Лаосе и Южном Вьетнаме. Если сопротивление ослабнет, то там создастся тяжелая угроза Тайланду (Сиаму) и всей юго-восточной Азии. Успешность СЕАТО, как гарант взаимной защиты, подвергается серьезной опасности.”

“В настоящее время совершенно ясно, что Индонезия ведет активную и далеко несправедливую вооруженную агрессию против Малазии. Если индонезийские атаки будут продолжаться, то Малазия может найти их невыносимыми для дальнейшей защиты ее берегов и джунглей против индонезийского проникновения. Эти атаки могут создать действительную угрозу войны.”

“Мы должны быть готовыми ко всяким случайностям, включая контроль и, если нужно, защиту фронта между Западной Новой Гвинеей и нашей, Восточной. Нутром поддержки и развития коммунистической силы президент Сукарно стремится усилить свое влияние в юго-восточной Азии, чтобы ослабить сопротивление коммунизму. Вследствие этого нужно признать, что опасность нашего положения на этом мировом перекрестке увеличивается.”

Далее премьер Р. Мензис изложил меры усиления военной мощи Австралии, включая армию, морской и воздушный флот.

Несколько своевременно была эта речь видно по тому, что как раз в этот же день, 10-го ноября, Сукарно подтвердил свои угрозы. На массовом митинге в спортивном стадионе под проливным дождем, в присутствии своего негритянского гостя из Мали президента Кейта он прогремел:

“Настает день, когда Малазия будет стерта с лица земли! И те, которые поддерживают Малазию, являются врагами Индонезии. Мы должны провести твердую линию между нашими друзьями и врагами. Индонезия не одиночка и она не боится иметь врагов. Две тысячи миллионов мирового населения поддерживают Индонезию, включая прогрессивных людей капиталистических стран! 105.000.000 индонезийского народа стоят позади меня!..”

Тут дело, конечно, не в м-ре Сукарно, — он слишком ничтожен во всех отношениях, чтобы считаться с ним. Тут дело в том “деловом штабе” московских советников, военных специалистов, инженеров, инструкторов, техников, механиков, политруков, который фактически управляет всеми внутренними и внешними делами Индонезии.

Давно уже выяснилось, что Малазия

является в районе юго-восточной Океании острой занозой в глазу московских агрессоров. Наличие Малазии расстраивает их планы по охвату этого района, мешает им развернуть свою военную акцию как в направлении всей юго-восточной Азии, так и Австралии. Вот это последнее соображение и заставляет австралийское федеративное правительство принимать срочные меры по защите австралийской земли от вполне возможных наскоков “делового штаба” гор. Джакарты.

Не случайно, конечно, и не зря СССР в течение прошлого и текущего года усиленно снабжал Индонезию всеми видами оружия, включая подводные лодки, тяжелые крейсеры, ракеты дальнего полета, танки, пушки, пулеметы, ружья, снаряды, экипировку и провиант.

У Индонезии не было и нет врагов, никто никогда не посягал и не посягает ни на ее острова, ни на вмешательство в ее внутренние дела. Что же побуждает Москву посыпать в Индонезию несчетное количество всякого рода вооружения и своих советников и специалистов, численность которых к нашим дням превосходит четырнадцать тысяч советских душ?! Для чего это вооружение и что делают там эти тысячи советских душ?!

Тревога Австралии понятна, особенно, если принять во внимание горячее заверение Сукарно, что Индонезия не одиночка и что миллионы народа поддерживают ее... агрессию. Всем понятно, о каких друзьях говорит Сукарно и какой именно народ он имеет в виду. И в какие мицени намечены посягательства Индонезии. М-р Сукарно откровенно заявил 10-го ноября, что “Малазия не будет последней целью ее борьбы”. А кроме Австралии в этом районе больше никого нет. Отсюда ясно без всяких дальнейших разъяснений, что второй целью борьбы является Австралия.

Мы не собираемся сгущать краски, но мы не хотим и подражать страусу, который при виде опасности зарывает свою голову в песок, чтобы не видеть этой опасности. Опасность войны наступила над Австралией. Самая распространенная в Австралии и авторитетная газета “Геральд” в номере от 11 ноября, комментируя в своей передовой статье “Приготовление к войне с Индонезией” речь Мензиса, пишет: “Важное значение для национальной защиты имеет то, что рекрутский набор принят и что осознана опасность войны с сильным соседом. Прежде всего мы должны предусмотреть устрашающую атаку индонезцев на нашу землю и стремиться к тому, чтобы перенести войну на индонезийские острова...”

Таким образом, на нашей планете завязывается новый узел военно-политического конфликта, гораздо более сложного и грозного, чем в Южном Вьетнаме или Лаосе. Так развертывается еще одна картина великого обмана, который несет с собою коммунисты в своем “мирном” сосуществовании со свободным миром!

М. М. Спасовский

Падение Н. Хрущева

Красный диктатор Москвы и опасный соперник красного Китая, по возглашению мирового коммунизма, Н. Хрущев смешен со своей должности.

Еще в 1963 году 1-го марта Пекинская “Народная газета”, помещая передовицу, призывала объединиться всех правоверных коммунистов вокруг Мао Цзэ-дуна и свергнуть “еретика” идеологии К. Маркса.

Для большей убедительности, она цитировала “Коммунистический манифест” К. Маркса: “Призрак бродит по Европе, призрак коммунизма”, но внесла при этом добавление: призрак действительного Маркса - Ленинского коммунизма, — не Хрущевского.

Теперь Хрущев пал, но не с честью на поле битвы, а был выброшен, как ненужный, а, может быть, и опасный правитель. В чем же дело? Что происходит в Кремле? Какие коммунистические провинности были у Хрущева?

Как видно их было не мало, потому что дебаты на пленуме ЦК партии, под председательством Суслова, длились больше 5 часов.

При голосовании Н. Хрущев не был никем поддержан.

Тайну его погрешностей раскрывает передовица газеты “Правда” официального органа Кремля. “Правда” пишет: “Проекты глупцов, детские выводы, поспешные решения, акции, не имеющие действительного значения, хвастовство и пустые фразы, властолюбие, нежелание признать научное руководство и практические опыты, все это, вместе взятое, не отвечает делу коммунизма. Построение коммунизма является живым и творческим процессом, и, кабинетные методы руководства нетерпимы так же, как личные решения и игнорирование народных опытов”.

Как видим, обвинений много, но “Правда” забыла добавить, что стучать башмаком по пюпитру на Генеральном Собрании ООН не достойно правителя.

Мы знаем, что газета “Правда” могла поместить эту статью только с разрешения “новых хозяев”, что и подтверждается выступлением на торжественном приеме космонавтов речью нового премьер-министра, который сказал:

“Изменение состава правительства, то есть вывод Н. Хрущева; базировался на титанической мощи коммунистической партии, которая всегда вдохновляется прогрессивными идеями, и все новое, которое ведет к прогрессу, признает, но, одновременно, смелым решением устраняет все то, что мешает прогрессу”.

Так было официально объявлено о необходимости удаления Н. Хрущева с руководящего поста.

Но есть причина глубже, которая вызвала этот факт: это изменение лица коммунистической партии.

Меняется лицо, меняются правители; такие, как Н. Хрущев становятся нетерпимы и даже опасны.

При проверке коммунистических партий восточного блока, сделанной по заданию Советского Союза, было обнаружено, что рабочие составляют в партии всего 49%, включая и Сов. Союз, остальные — интеллигенция.

Выявилось, кроме того, что приток молодежи в партию очень незначителен, а удаление рабочих из партии, за антипартийную деятельность или открытую критику с каждым годом возрастает.

Такие результаты вызвали большие разногласия среди ведущей коммунистической головки.

В Москве пришли к выводу, что это ведет к самораспылению коммунизма и что он не является больше рабочим движением, а просто объединением кабинетных политиков.

В восточном коммунистическом блоке мнения разделились: партийная интелигенция высказывалась в том смысле, что роль рабочего класса, как политической силы, закончена. С улучшением жизненного стандарта, рабочий потерял уже интерес к всемирной революции.

Другая группа утверждает, что без авангарда рабочего класса, всемирная революция невозможна.

Итак, мы видим, что единство красного монолита разрушено. Наступает новая эра в истории коммунистического движения. Какие будут последствия и по какому руслу его поведут, покажет будущее.

3.11.1964. Антонина Бекарюченко

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAÍS

Organo Monárquico Ruso

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

MONROE 4219, Dep. 10

BUENOS AIRES (30)

T. E. 52-7426

XI-й ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВИЯЗЕЙ

открывается 18-го января на земле организации в местечке “Ла Болса” в горах Кордoba.

Прекрасный здоровый климат, вкусное и обильное питание, интересные прогулки и экскурсии, опытный педагогический персонал.

Принимаются дети от 10 лет.

Записаться можно: в Школе НОВ по субботам от 11 до 13 час., у нач. округа гр. Уварова по субботам и воскресеньям в Соборе Воскресения Христова.

Запись закрывается 1 января 1965 г.

ПОЛУЧЕНЫ

в ограниченном количестве
ОТРЫВНЫЕ ЕЖЕДНЕВНЫЕ

КАЛЕНДАРИ

МАРТЬЯНОВА
на 1965 год

Цена — 225 песо.

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК к РОЖДЕСТВУ!

Заказывать письменно:
B. Riasnianski, Larrazabal 2870

Buenos Aires

или по телефону 60-3843.

СЕМЕЙНЫЙ ПАНСИОН

в сосновом лесу, на берегу океана, — идеальное место для летнего отдыха. Цена — 50 ур. песо в сутки и чаевые прислуге по усмотрению клиента. Вместимость ограниченная, рекомендуется записываться заранее.

Адрес для писем:
Dr. M. Karateff, Balneario Atlántida, R. O. del Uruguay.

В ПАРКЕ НА БЕРЕГУ ОКЕАНА

в окрестностях Мар де Ахо

(ЛА ЛЮСИЛА)

сдаются комнаты и департаменты. Запись по вторникам, четвергам и субботам от 18 до 21 ч. Сан Мартин 344.

В. Бажестер (в библиотеке).

Др. Н. М. БАРТОШ-СЕРБИНА
по ЖЕНСКИМ и ДЕТСКИМ болезням
признает
ежедневно, кроме среды, от 18-20 ч
Calle Cazadores 2274 — Capital
T. E. 73-9989
и по вторн., четвергам и субботам
от 15-18 час.
CLINICA “БАРТОШ”
Calle Acassuso 907 — San Isidro
T. E. 743-8645

Опытная преподавательница

даёт уроки

АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

Manzone 1065 — Acassuso

или телефон 52-7426.

ДОКТОР

Кира Николаевна

КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
признает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 — CAPITAL

Новый телефон 701-8413

Павла Ивановна ГОНЧАРЕНКО разыскивает Иван Иванович САБЕЛЬНИКОВ. Лиц, что-либо о нем знающих, просят сообщить по адресу:

Ivan Sabelnikow, Hellbrunner Str. 18,
Altersheim. Zim. 84
Salzburg — Austria

ПСИХОЛОГ

ДОКТОР П. КУЗЬМИН

- Изучение личности.
 - Профессиональная ориентация.
 - Измерение способностей.
- Проблемы психологического порядка: НЕВРОЗЫ, ПРОБЛЕМЫ ВОСПИТАНИЯ, ПОВЕДЕНИЯ, УЧЕБНЫЕ, СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ.

Прием по предварительной записи по телефону 45-7881 — вторник, четверг и суббота от 14 до 20 часов. Alsina 1586, 2º Piso, Dep. 3, Capital

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Docente de Facultad de Odontología

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.

Бор - машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час.